

Sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej

Prostuje się pkt. 8 Zapytania ofertowego nr GP.7010.29.2020 z dnia 10.11.2020 r.:

było: Termin otwarcia ofert: 22 stycznia 2020

powinno być: Termin otwarcia 17 listopada 2020

WÓJT

dr Witold Cyba